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Kính gửi: 

Ban giám hiệu;





Giáo viên toàn trường.


Thực hiện Văn bản số 325/SGDĐT-GDPT ngày 28/01/2020 của Sở giáo dục và Đào tạo Hà Nội về việc tăng cường chỉ đạo, tổ chức dạy học trong học kỳ 2 năm học 2020-2021.


Trường Tiểu học Yên Nghĩa yêu cầu can bộ, giáo viên trong nhà trường thực hiện nghiêm túc một số nội dung sau:


- Thực hiện nghiêm túc, chất lượng nhiệm vụ dạy học trong học kỳ 2 năm học 2020-2021 và các văn bản chỉ đạo của ngành.


- Quản lý chặt chẽ nền nếp dạy và học, tăng cường nâng cao chất lượng dạy và học. Quan tâm toàn diện việc học tập, rèn luyện của từng học sinh, có biện pháp giúp đỡ kịp thời các em học sinh còn hạn chế về học lực và hạnh kiểm.


- Bám sát kế hoạch năm học của nhà trường, tổ chức hoạt động dạy học đảm bảo đúng thời gian quy định, hoàn thành kế hoạch dạy học theo quy định của Bộ, Sở, ngành, không cắt xén chương trình học, giáo dục. Duy trì ổn định nền nếp, chất lượng dạy và học cho đến tiết học cuối cùng trước khi học sinh và giáo viên nghỉ tết nguyên đán; Khi học sinh, giáo viên trở lại trường học tập sau tết cần phải ổn định nền nếp, chất lượng dạy và học ngay từ tiết học đầu tiên, không tổ chức các hoạt động ảnh hưởng đến thời gian, chất lượng dạy và học.

- Thực hiện nghiêm túc việc phòng chống dịch bệnh Covid-19 theo hướng dẫn của các cấp, ngành chức năng.


Trên đây là một số nội dung cần triển khai thực hiện, đề nghị cán bộ, giáo viên trong nhà trường nghiêm túc triển khai thực hiện.
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